
Zápisnica napísaná z ustanovujúceho zasadnutia 
OZ Kravany nad Dunajom

zo dňa 22.11.2022 o 18:00 hod. 

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie 

osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného 
obecného zastupiteľstva (predseda miestnej volebnej komisie)

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce, prevzatie insignií a prevzatie 
vedenia ustanovujúceho zasadnutia novozvoleným starostom

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva
6. Vystúpenie novozvoleného starostu
7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva
8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a 

viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva
9. Určenie platu starostu obce
10.  Zriadenie komisií OZ a určenie ich predsedov
11.  Diskusia 
12.  Záver zasadnutia

Prítomní: Tibor Tóth, Ing. Péter Varga,  Helena Virágová, Peter Vlahy, Mgr. Friderika 
     Vasas, Ing. Gabriel Duka

Hostia: Mgr. Katarína Olléová, Mgr. Beatrix Sinková, Ján Husár, Alexander Farda, Kristína 
  Kuczmann Brusziová, PaedDr. Csaba Gál

Zapisovateľ:  Kristína Kuczmann Brusziová

Overovatelia: Helena Virágová, Mgr. Friderika Vasas



Obecné zastupiteľstvo na svojom ustanovujúcom zasadnutí prerokovalo:

1. Informáciu o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obce
2. Poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného
zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5
tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v
znení neskorších predpisov
3. Návrh na určenie platu starostu
4. Návrh na zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, voľba členov a predsedov komisií

Uznesenie č. 1
Obecné zastupiteľstvo v Kravanoch nad Dunajom

A. berie na vedomie
1. výsledky voľby starostu  a volieb do obecného zastupiteľstva
2. vystúpenie novozvoleného starostu

B. konštatuje, že
1. novozvolený starosta obce Ing. Gabriel Duka zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce
2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca
   obecného zastupiteľstva:  Tibor Tóth, Ing. Péter Varga, Mgr. Friderika Vasas, 
   Helena Virágová, Peter Vlahy
  
Uznesenie č. 2
Obecné  zastupiteľstvo  v  Kravanoch  nad  Dunajom  poveruje  poslanca  Tibora  Tótha 
zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa §12 ods. 2 prvá 
veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1991 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 7
Počet prítomných poslancov: 5
Za: 4 - Ing. Péter Varga, Mgr. Friderika Vasas, Helena Virágová Peter Vlahy
Proti: 0
Zdržal sa: 1- Tibor Tóth
Nehlasoval: 0

Uznesenie č. 3
Obecné zastupiteľstvo v Kravanoch nad Dunajom neurčilo plat starostu, nakoľko v zmysle 
zákona  č.  253/1994  Z.z.  o  právnom  postavení  a  platových  pomeroch  starostov  obcí  a 
primátorov miest starostovi patrí minimálny plat, ktorý je násobkom priemerného mesačného 
platu  pracovníka  národného  hospodárstva  Slovenskej  republiky  za  predchádzajúci 
kalendárny rok, zaokrúhlený nahor na celých Eur, začínajúc prvým dňom mesiaca, v ktorom 
zložil predpísaný sľub.

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 5
Počet prítomných poslancov: 5 
Za: 5 - Tibor Tóth, Ing. Péter Varga, Mgr. Friderika Vasas, Helena Virágová, Peter Vlahy
Proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0



Uznesenie č. 4
Obecné zastupiteľstvo v Kravanoch nad Dunajom 

A. zriaďuje komisie obecného zastupiteľstva

1. Komisia na ochranu verejného záujmu
2. Komisia kultúry, školstva, športu a mládeže
3. Komisia na ochranu verejného poriadku a životného prostredia
4. Finančná komisia

B. volí za predsedu

1) predsedu komisie na ochranu verejného záujmu: Mgr. Friderika Vasas
2) predsedu komisie kultúry, školstva, športu a mládeže: Helena Virágová
3) predsedu komisie  na ochranu verejného poriadku a životného prostredia: Tibor Tóth
4) predsedu komisie finančnej: Ing. Péter Varga

C. volí za členov

1) členov komisie na ochranu verejného poriadku: Mgr. Friderika Vasas, Helena Virágová, 
    Tibor Tóth, Ing. Péter Varga, Peter Vlahy
2) členov komisie kultúry, školstva, športu a mládeže: Helena Virágová, Silvia Salayová, 
   Kristína Bogár, Kristína Dibuszová, Júlia Zsírosová, PaeDr. Csaba Gál
3) členov komisie  na ochranu verejného poriadku a životného prostredia: Tibor Tóth, 
  Mgr. Friderika Vasas, Helena Virágová, Ing. Péter Varga, Peter Vlahy
4) členov komisie finančnej: Ing. Péter Varga, Tibor Tóth, Mgr. Friderika Vasas, Helena 
  Virágová, Peter Vlahy

    

  
                                                                                             Ing. Gabriel Duka
                                                                                                 starosta obce

Overujem správnosť:
Helena Virágová 
Mgr. Friderika Vasas
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